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De voorbereidende klaveren

Wanneer de 1¥ en 14 opening een vijfkaart beloven moet je ergens
anders heen met de handen met louter vierkaarten in de hoge kleuren:

A. aA762 B. «aA76 C. aA762
vyHB3 vHB32 vHB32
+VI2 ¢+AVS +Vs8
&#H76 #A908 &#A08

Al deze handen worden met 1# geopend. 1# verliest derhalve zijn
‘echte’ karakter. Zelfs een doubleton klaveren is mogelijk:

«aHB32
vyVv864
+A92
&aH7

Ook hier is 1# de aangewezen opening.

Dat 1% niet langer een vierkaart belooft wil natuurlijk niet zeggen dat
het nooit meer op een echte kleur gebaseerd is. Integendeel, in de
__cl\ie/rg_rortg_meerderheid van de gevallen zal de openaar nog steeds 4+

klaveren heb

aA76
v84
+A76
#A9842

Vanzelfsprekend open je 1%. Op welk type hand je opening is geba-
seerd komt later uit de verf.

Ook in vijfkaart hoog bevat de 1% opening

meestal een 4+kaart in klaveren
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De 1¢ opening

tegenstelling tot 1% belooft de 1¢ opening wel een vierkaart.

literaard kan er een vierkaart in een hoge kleur naast zitten:




aVB32
v76
+HB92
*#AHGB

De juiste opening met deze hand is 14, niet 1db,

Interessant is de vraag wat de juiste opening is met een 4-4 laag: 1¢ of

%7 Er zijn voorstanders van 1% onder het mom dat je dan een echte
kleur hebt aangegeven, terwijl de 1¥ opening nietszeggend is. Met name

In competitieve biedverlopen kan dat inderdaad voordelen hebben. |k

stel echter voor om vast te houden aan de regel: ‘van vierkaarten de ’/
lnagste’. Dat biedt de beste kansen om geen enkele fit te missen.
Jleadie

Passen of bieden?

In Acol wordt met 0-5 punten gepast op partners kleuropening. Inte-
ressante vraag is hoe dat nu moet als partner 1 opent. Er is immers
geen zekerheid omtrent zijn kleurlengte. Een mogelijkheid is om
1¢ te gebruiken als ‘afwijsbod’. Mijn dringende advies is om dat
—?’ niet te doen. Wanneer je de ondergrens van zes punten voor een bij-
bod loslaat heeft dat verregaande consequenties voor de herbieding
van openaar:

West Noord Oost Zuid

1%
pas 1¢ pas y 53

Als noord nul punten kan hebben is het voor zuid niet verantwoord
om met 18-19 punten naar 2SA te springen.

\// Zeg op 1% dus gewoon pas met 0-5 punten:

West Noord Oost Zuid «B983
1% pas pas v765
+10982
76

Ik geef toe, als partner 1# moet spelen in de 2-2 fit, is dat geen pretje.
Maar elk systeem heeft zijn voor- en nadelen, _
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Het 1SA antwoord

Het 1SA antwoord ontkent vierkaarten die je op 1-niveau had kunnen
hieden. Zowel na een 14 anenina als na een 1 openina belooft 1SA

|



TRANANST B G FW WST T EMA WSrE R 3 T WP s T RIS WATwe TR e T 7 am we e e Ry m— o = = - -

dus een klaverkleur!
/

West Noord Oost Zuid
1¢ pas 1SA

Zuid ontkent een vierkaart in harten of schoppen. Aangezien hij
met een vierkaart ruiten kan steunen impliceert 1SA het bezit van
cen klaverkleur.

West Noord Oost Zuid aA76
1de pas 1SA v982
+V76

#B982

Ook hier heeft zuid klaveren. Steunen is uit den boze, omdat noord
geen vierkaart klaveren hoeft te hebben.

Met 10-11 punten en een klaverkleur wordt 2SA geboden:

West Noord Oost Zuid aV72
1% pas ?7? vyHS8
+H63
#aH9862

| lover 2SA dan 3.

N con 1 of 1% opening belooft het 184 \/

antwoord 6-10 punten met een klaverkleur




